ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE.
[bookmark: _GoBack]AO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM, NESTA CIDADE DE SANTA LUZIA DO NORTE, ESTADO DE ALAGOAS, A RUA ESTEVÃO PROTOMÁRTIR DE BRITO Nº 39, NO EDIFÍCIO CÔNEGO AMANDO DE GUSMÃO, SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL, NO PLENÁRIO VEREADOR LUIZ OLIVEIRA BORGES, ÁS NOVE HORAS E DEZ MINUTOS SOBE A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR EDSON CICERO ALBINO, SECRETÁRIADO PELOS VEREADORES ADELMO CABRAL DA SILVA E GIVALDO CAMILO DA SILVA, RESPECTIVAMENTE PRIMEIRO E SEGUNDO SECRETÁRIO. REALIZADA A CHAMADA DOS VEREADORES VERIFICOU-SE A AUSÊNCIA DO VICE PRESIDENTE VANDERVAL FERREIRA DE LIMA (JUSTIFICADA), DO VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS E VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL. LOGO APÓS FOI ABERTA A SESSÃO, COM A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO PELA VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA. LOGO APÓS O PRIMEIRO SECRETÁRIO ADELMO CABRAL DA SILVA FEZ A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR E FOI APROVADO POR TODOS. E O MESMO FEZ A LEITURA DO EXPEDIENTE. INDICAÇÃO Nº 55/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR ADELMO CABRAL DA SILVA SOLICITANDO DO PODER EXECUTIVO A CONSTRUÇÃO DE UM ESPAÇO ADEQUADO PARA AS BOLEIRAS DO QUILOMBO; INDICAÇÃO Nº 56/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS SOLICITANDO DA SECRETARIA DE SAUDE A INCLUSÃO DOS COMERCIANTES NA LISTA COMO PRIORIDADES NO PLANO DE IMUNIZAÇÃO; INDICAÇÃO Nº 57/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL SOLICITANDO QUE A VIGILÂNCIA SANITÁRIA COBRE ESCLARECIMENTO DAS FABRICAS CAPRISU E FAVORITO SOBRE O MAL CHEIRO EXALADO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE INFORMA QUE SERÃO RETIRADAS AS INDICAÇÕES DO VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS E DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL PELA AUSÊNCIA DOS MESMOS NA SESSÃO. O PRESIDENTE SOLICITOU QUE O SEGUNDO SECRETÁRIO FIZESSE A REVISÃO DA CHAMADA ONDE FOI VERIFICADO A AUSÊNCIA DO VICE PRESIDENTE VANDERVAL FERREIRA DE LIMA (JUSTIFICADA), DO VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS E VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL. ORDEM DO DIA: INDICAÇÃO Nº 55/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR ADELMO CABRAL DA SILVA. EM DISCUSSÃO O VEREADOR ADELMO CABRAL DA SILVA RESSALTA A IMPORTÂNCIA DA SUA INDICAÇÃO MEDIANTE AS NECESSIDADES ENFRENTADAS PELAS BOLEIRAS E PEDE A APROVAÇÃO DA SUA INDICAÇÃO. EM DISCUSSÃO A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA RECORDA QUE EM CONVERSA COM O SECRETÁRIO DE CULTURA DO MUNICIPIO PEDRO SOARES, JÁ SE FOI QUESTIONADO SOBRE PROJETOS QUE ENVOLVEM AS BOLEIRAS E MARISQUEIRAS. E EM ÚNICA VOTAÇÃO FOI APROVADA. PRÓXIMO AO CAMPO DE FUTEBOL. EM ÚNICA VOTAÇÃO FOI APROVADA. POSTERIORMENTE O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA AOS VEREADORES PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS. O VEREADOR ADELMO CABRAL DA SILVA FAZ UM REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO A SECRETÁRIA DE SAÚDE A VACINAÇÃO DOS PROFESSORES DAS BANDAS DE MÚSICA DA CIDADE TENDO EM VISTA O RETORNO DAS AULAS. EM SEGUIDA A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA PEDE A PALAVRA E SOLICITA QUE O PODER EXECUTIVO RESPONDA AS INDICAÇÕES ENCAMINHADAS POR ESTA CASA. LOGO APÓS A VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA SOLICITA A PALAVRA E PEDE RESPEITO DO PODER EXECUTIVO COM ESTA CASA PELA FALTA DE RESPOSTA COM AS INDICAÇÕES ENVIADAS E SUGERE AO PRESIDENTE QUE MANDE CÓPIAS PARA O MINISTÉRIO PÚBLICO. O PRESIDENTE PASSA OS TRABALHOS PARA O PIRMEIRO SECRETÁRIO E O MESMO CONCEDE A PALAVRA AO VEREADOR EDSON CÍCERO ALBINO. O VEREADOR EDSON CÍCERO ALBINO COMUNICANDO QUE NA PRÓXIMA SESSÃO ESTARA ENTRANDO COM REQUERIMENTO AOS ORGÃOS PÚBLICOS SOLICITANDO CUMPRIMENTO DO NOSSO TRÂNSITO MUNICIPAL ATRAVÉS DA GUARDA MUNICIPAL ORIENTANDO A POPULAÇÃO. EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE CONVIDOU A VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA PARA LER O TRECHO BIBLICO NA PRÓXIMA SESSÃO E CONVOCOU OS VERADORES A SE FAZEREM PRESENTE NO DIA OITO DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E UM, DATA DA 11º SESSÃO ORDINÁRIA AS NOVE HORAS DA MANHÃ. NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, O PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A SESSÃO. EU MARIANA PRADO DO NASCIMENTO MARCOLINO, ASSESSORA PARLAMENTAR DESIGNADA, LAVREI A SEGUINTE ATA QUE VAI ASSINADA PELO PRESIDENTE E O SECRETÁRIO. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE. PRIMEIRO DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E UM.
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